
 
 

Comunicato Ufficiale n. 33 del 05/12/2017 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2017/18 

 

Campionato Nazionale A1 

10^ giornata 

Gare del 2 dicembre 2017 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione 

in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

VISTO ART. 33 R.G.D. COMMINA 

1 giornata di squalifica a:  

ERRICO FABIO (A.S.D. ROLLER HOCKEY SCANDIANO TEAM) 

Espulso definitivamente. 

 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

VISTI ARTT. 3/13/28 R.G.D - 37 R.G.C. - 19 CUG HP COMMINA 

*€ 500,00 (250+250 per recidiva) di ammenda a: 

A.F.P. GIOVINAZZO POLISP.  A.S.D. 

Per comportamento antisportivo dei propri tifosi i quali danneggiavano le auto degli 

arbitri designati. Dispone altresì il risarcimento economico a carico della Società 

ospitante per i danni cagionati ai suddetti arbitri.  

*Recidiva C.U.: 22/14-67/14-19/15-82/15-9/16-56/16 

 

VISTI ARTT. 3/13 c. d) /28 R.G.D. COMMINA 

*€ 500,00 (250+250 per recidiva) di ammenda a: 

HOCKEY BASSANO SOC.SPORT. DIL.R.L. 

Per inottemperanza dei propri tifosi i quali lanciavano rotoli di carta igienica in campo.  

*Recidiva C.U.: 31/2014-42/2016-95/2016 

 

VISTI ARTT. 3/13 c. c) /28 R.G.D. COMMINA 

*€ 500,00 (250+250 per recidiva) di ammenda a: 

HOCKEY VALDAGNO 1938 SRL A.S.D. 

Per inottemperanza dei propri tifosi per aver rivolto insulti all'indirizzo dell'arbitro di gara. 

*Recidiva C.U.:  21/13-24/14-17/16-49/16-77/16-53/17 

 

 

F.to Il Giudice Sportivo Nazionale 

Hockey su pista 

Avv. Gregorio Stanizzi 

 


